Информация о результатах контроля в сфере закупок
по плановой проверке, проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации
Пышминского городского округа от 21.12.2016 № 71.
Инспекцией Финансового управления администрации Пышминского городского округа в результате проведения плановой проверки муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Пышминского городского округа «Трифоновская средняя общеобразовательная школа», проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа № 71 от 21.12.2016 «О проведении плановой проверки», выявлены нарушения:
1. заказчиком не обеспечена правомочность деятельности Единой комиссии по закупкам, нарушено требование ч.5 ст. 39 Закона о контрактной системе, согласно которому в состав комиссии должны быть включены преимущественно лица, прошедшие профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок (п.1.1 раздела 1 Акта проверки); 

2. в нарушение ч.4 ст.30 Закона о контрактной системе заказчиком не сформирован и не размещен на сайте закупок отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций по итогам 2015 года, что содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.3. ст.7.30 КоАП РФ, но не влечет за собой ответственности по причине истечения срока давности его совершения  (п.6.1 раздела 6  Акта проверки); 

3. нарушения ч. 3 ст. 7, ч.10 ст.94 Закона о контрактной системе, и постановления Правительства РФ от 28.11.2013г № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», допущены при формировании и размещении на официальном сайте ЕИС отчетов по итогам исполнения трех договоров и содержат признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30. КоАП РФ (п.6.2 раздела 6  Акта проверки);
4. нарушения п.13 ч.2 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ, выразившиеся в ненаправлении документов о приемке оказанных услуг, в составе информации об исполнении договоров для внесения в реестр контрактов, договоров ЕИС, содержат признаки административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ (п.6.3 раздела 6 Акта проверки).

Для решения вопроса о возбуждении административного производства, копия акта проверки № 2/04 от 24.04.2017 с приложением подтверждающих материалов направлены в Министерство финансов Свердловской области. 
Акт проверки № 2/04 от 24.04.2017 и предписание № 2/04 от 24.04.2017  размещёны на официальном сайте ЕИС в сети «Интернет»  zakupki.gov.ru .
